
議会報告会アンケート　集計結果

日　　　時　　　8月9日（金）19時30分～

場　　　所　　　美川コミュニティプラザふれ愛ホール

参加者数　　　40人（アンケート提出者34人）

１　性別
①男性 ②女性 合計

33 1 34

２　年代
①10代 ②20代 ③30代 ④40代 ⑤50代 ⑥60代 ⑦70代 ⑧80代以上

0 0 1 2 10 16 4 1

３　議会報告会に参加しての感想は。

５　今後の議会報告会の内容運営などについて、ご意見がありましたら、ご記入ください。
　①肯定的な意見
　　・議員の生の声や素顔が見られ、親しみが芽生えたのでよかった。(２人）
　　・このような機会を今後も継続してほしい。
　　・若手の議員が働きやすいよう報酬増は賛成。市民の目線で活動してほしい。
　　・出席してよかった。いろいろな意見が出されて、これからも関心をもって
　　　いきたい。
　　・年２回以上開催してほしい。
　　・意見・要望の時間があってよかった。　
　②否定的な意見
　　・意味があるのかわからない。
　　・広報を見れば分かる説明。
　③内容・運営等に関する意見
　　・もう少し若い人が集まったらよかった。
　　・質疑応答の時間が足りない。（２人）
　　・すべてを説明されると内容が希薄になるので、重要度を考慮し説明してほ
　　　しい。（２人）
　　・開催地域に関連した内容、報告であればよいと思う。（２人）
　　・地元の意見を充分に取り入れた中で、協議をお願いしたい。
　④その他
　　・湊小学校の改築をしてほしい。

0

無回答

2

27 4 1 0

無回答

1

４　平成２５年度の議会報告会は各地域ごとで開催しますが、今後どのような単位で開催したらよいですか。

①地域ごと（松任・美
川・鶴来・白山ろく） ②中学校区 ③公民館単位 ④各種団体単位 ⑤その他

3 22 3 1 4

①大変分かりやすかった ②分かりやすかった ③分かりにくかった ④よくなかった ⑤その他



　　・若手の議員が働きやすいよう報酬増は賛成。市民の目線で活動してほしい。


